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令和６年第１回平川市教育委員会会議録（概要）

１ 開催日時 令和６年１月２３日（火）午後２時

２ 閉会日時 令和６年１月２３日（火）午後２時５０分

３ 場 所 平川市役所本庁舎 委員会室３

４ 出 席 者 （教 育 長）須々田孝聖

（２番委員）工藤泰子（３番委員）加藤恒有

（４番委員）中嶋静賢

５ 欠 席 者 （１番委員）清藤文仁（５番委員）葛西万博

６ 署 名 者 （２番委員）工藤泰子（３番委員）加藤恒有

７ 説 明 者 一戸事務局長、髙阪学校教育課長、工藤指導課長、

後藤生涯学習課長、成田スポーツ課長補佐兼学校給食センタ

ー所長補佐

８ 会議録作成者 葛西学校教育課長補佐、佐々木学校教育課主事

９ 議事

なし

１０ 各課からの報告

（１）日程等

（２）住所異動等に伴う区域外等就学者一覧（令和５年分）

（３）その他

１１ 会議の大要

午後２時に教育長が開会を宣言する。会期を１日とし、会議録署名委員を前

項６のとおり指名する。臨時代理、議案ともになし。

１２ 会議の状況
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教育長

中嶋委員

スポーツ課長

補佐兼学校給

食センター所

長補佐

教育長

これより令和６年第１回平川市教育委員会を開会いたします。

案件の説明者は教育委員会事務局長、各課長及びスポーツ課長

補佐兼学校給食センター所長補佐にお願いします。

会議録記録者には学校教育課の葛西補佐、佐々木主事にお願い

します。

委員及び説明者は、発言する際には挙手の上、議長の許可を得

てから発言されますようお願いいたします。

日程第２、会議録署名委員の決定について議題とします。

会議規則第２３条に基づき、本委員会の会議録署名者は、２番

工藤委員、３番加藤委員を指名します。

日程第３、会期の決定について議題とします。本定例会の会期

は、本日１日としたいと思いますが、これに異議ありません

か。

（異議なし）

異議なしと認め、本定例会の会期は、本日１日と決しました。

日程第４、教育長報告に入ります。

（教育長報告の要旨を説明）

教育長報告について、何か質問ありませんか。（一同なし）

それでは日程第５、各課からの報告に入ります。まずは、学校

教育課の報告について、質問ありませんか。（一同なし）ない

ようですので、続いて、指導課の報告について質問ありません

か。（一同なし）続いて、生涯学習課・図書館からの報告につ

いて質問はありませんか。（一同なし）ないようですので、続

いて、スポーツ課の日程について質問はありませんか。

市長とスポーツ課長が第１６回Ｂ＆Ｇ全国サミット参加という

ことで東京へ向かったようですが、架線事故により新幹線が止

まっているようです。移動は問題なかったのでしょうか。

市長は本日飛行機で向かいましたので問題ないようです。スポ

ーツ課長は新幹線が止まったことにより、在来線で移動してお

り、会議が終わる頃までに到着できるか微妙なところとのこと

です。

他に何かありませんか。（一同なし）ないようですので、続い

て、給食センターの日程について、質問はありませんか。（一
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学校教育課長

教育長

指導課長

中嶋委員

教育長

同なし）各課からの日程報告について終わります。次に、

（２）住所異動等に伴う区域外等就学者一覧（令和５年分につ

いて学校教育課長から説明をお願いします。

（住所異動等に伴う区域外等就学者一覧（令和５年分）につい

て説明。）

ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）そ

れでは、（３）その他 ということで教育委員含め皆様から何

かありませんか。

（令和５年度卒業式等について提案。）

告辞、祝辞について内容がコンパクトにまとめられており大変

良いと思います。前回の会議で話題となった、学校の設置者と

しての祝福や励ましの言葉を述べさせていただく必要性にも応

えられており、ますます良い方向に進んでいくのではないかと

思っております。

この告辞、祝辞は、指導課長は一例として申し上げたまでです

ので、学校と相談しながら自分の思いを少し話しても構わない

のではないかと思います。

他に何かありませんか。（一同なし）

本日の日程はすべて終了となります。

２月の定例会についてお知らせします。２月の定例会は、２月

１５日（木）午後２時から委員会室３で開催することとしま

す。


